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Dividendová politika TMR 

DEMÄNOVSKÁ DOLINA (21. júna 2010) – Tatry mountain resorts, a.s. (TMR) 
ponúka svojim akcionárom zaujímavý výnos aj vo forme dividend.  

Primárnym cieľom spoločnosti Tatry Mountain Resorts, a.s. je zabezpečiť svojim akcionárom 
zhodnotenie nimi vložených prostriedkov do akcii TMR, najmä prostredníctvom rastu ceny akcií TMR 
v dôsledku úspešnej realizácie investičnej stratégie, stabilnou dividendovou politikou prinášajúcou 
každoročne výnos vo forme dividendy, ako aj vo forme jedinečného čerpania benefitov v rámci tzv. 
akcionárskeho klubu v hodnote cca 10% vloženej investície. 

V období prebiehajúcich investícii, teda do roku 2014, je zámerom predstavenstva spoločnosti TMR 
predkladať valnému zhromaždeniu návrh na vyplatenie dividend vo výške minimálne 70% z čistého 
zisku. Po ukončení hlavných investícii do infraštruktúry horských stredísk a hotelov predstavenstvo 
TMR plánuje vo forme dividend rozdeľovať až 100% zo zisku po zdanení a povinných odvodoch 
do fondov spoločnosti. O konečnej výške dividendy rozhodnú samotní akcionári na valnom 
zhromaždení. 

„Očakávame, že dividendový výnos by  mohol podľa našich odhadov po doinvestovaní od roku 2014 
dosahovať úroveň cca 7% trhovej ceny akcie“, povedal Bohuš Hlavatý, predseda predstavenstva 
TMR. Zároveň Hlavatý podotkol „v porovnaní s inými spoločnosťami podnikajúcimi v tomto 
segmente, je náš odhadovaný výnos zaujímavý, veď napríklad francúzska spoločnosť CDA a švédska 
SkiStar vyplácajú v súčasnosti priemernú dividendu na úrovni 4% z trhovej ceny akcií a  americký 
VailResorts dividendy nevypláca vôbec. 

TMR už v tomto období realizuje výstavbu ďalšej 6-sedačkovej lanovky v Jasnej a ďalšie investície do 
vylepšenia infraštruktúry tamojšieho strediska a hotelov, rovnako investuje aj do dobudovania 
technického zasnežovania v Tatranskej Lomnici a pripravuje aj výstavbu ďalšej sedačkovej lanovky v 
tejto lokalite.  

 

Spoločnosť TATRY MOUNTAIN RESORTS, a.s. je najväčším subjektom v oblasti cestovného ruchu na Slovensku, ktorá 
vlastní a prevádzkuje atraktívne lyžiarske strediská a hotely v oblasti Nízkych a Vysokých Tatier. Patria sem strediská Jasná 
Nízke Tatry a hotely Grand Jasná, Tri studničky a Ski Záhradky, vo Vysokých Tatrách spoločnosť TMR vlastní a 
prevádzkuje strediská Tatranská Lomnica, Starý Smokovec a Liptovská Teplička a hotely Grandhotel Praha Tatranská 
Lomnica a Grandhotel Starý Smokovec. Do týchto dní investovala spoločnosť Tatry mountain resorts do uvedených stredísk 
vyše 45 mil. Eur a ďalších 90 miliónov má prispieť k zvýšeniu štandardu a návštevnosti našich hôr v najbližších rokoch. 


